
Notulen van de OR vergadering  

 
Datum: 14-3-2024 
Tijd: 19.30 – 20.30 uur  
Locatie: in de koffiekamer van De Hoge Voorde 
 
Aanwezig: Wendy, Manon P, Marco, Sander, Liesbeth, Manon K, Tim, Evelyne, Linda  
(Sanne afwezig) 

 
1. Welkom: Sander heet Liesbeth welkom.  

Verder geen nieuwe aanmeldingen voor de OR gehad. Van Renske (als mogelijke OR-lid) 
nog geen reactie gehad.  
 

2. Vaststellen notulist: Linda zorgt voor een verslag van deze vergadering. Verder is 

afgesproken om weer een schema op te stellen wie wanneer notulist is. Sander niet 
inroosteren omdat voorzitten en notuleren tegelijkertijd niet handig is. 
De opzet voor een notulenschema is als volgt:  

- 14 maart 2024: Linda 
- 14 mei 2024: Evelyne 
- September 2024: Marco 
- November 2024: Manon K 

- Januari 2025: Sanne  
- Maart 2025: Wendy 
- Mei 2025: Liesbeth 

 
3. Vaststellen agenda: geen extra punten. Korte agenda dit keer. Dit komt omdat er geen 

activiteiten zijn geweest (om te evalueren) sinds de vorige vergadering.  
 

4. Vaststellen notulen 24-1-2023: geen opmerkingen. Notulen zijn akkoord. Sander zal 
Leidienke vragen om deze op de website te plaatsen. 
 

5. Nieuws penningmeester ?: 2 ouders hebben op 8 februari 2024 de kascontrole gedaan 
van schooljaar 2022-2023. Op 6 maart 2024 is via Social Schools een bericht uitgegaan dat 
de uitgaven en inkomsten akkoord waren bevonden. 

Op dit moment hebben we van ongeveer 50 kinderen de vrijwillige ouderbijdrage nog niet 
ontvangen. Dus dit zijn de ouders die nog niet hebben betaald via de betaallink op Social 
Schools. Linda gaat de desbetreffende ouders binnenkort een reminder sturen.  
 
Daarnaast is in de groep aangegeven dat de activiteiten steeds duurder worden. De vraag 
is of wij de ouderbijdrage daarom moeten gaan verhogen. Oudere jaren hebben wij kunnen 
opvangen met de bankreserves die de ouderraad nog had. Een aantal leden in de groep 

geven aan dat de vrijwillige ouderbijdrage bij andere basisscholen hoger ligt dan € 40 per 
kind. In overleg is besloten om de ouderbijdrage te verhogen naar (vooralsnog) € 50 per 
kind.  
 

6. Aankomende activiteiten 
Pasen: dit loopt. Er is een draaiboek opgesteld door de leerkrachten. Bedoeling is dat de 
kinderen deze dag starten in hun eigen groep tot plm 9.30 uur. Hier is bijvoorbeeld tijd 

voor het vertellen van het Paasverhaal o.i.d. Daarna vinden er verschillende activiteiten (in 
eigen groep en groep doorbroken) plaats over de schooldag. Tussen de middag met je 
eigen groep samen eten. Verder legt elk kind een broodje uit zijn/haar broodtrommel op 
een schaal voor een ander kind (ihkv het thema ‘brood’).  
Bij Leidienke navragen hoeveel kinderen een glutenvrij/lactosevrij broodje moeten hebben. 
De OR zorgt voor ranja, een broodje en eieren voor de kinderen die dit willen. Liesbeth wil 

zorgen dat de eieren gekookt worden en de afbakbroodjes warm rond de middag worden 

gebracht in de klassen. Via de zaak de beschikking over een grote steamer waarin alle 
eieren gekookt kunnen worden. Vraagt om hulp bij het uitdelen in de klassen. Hiervoor 
hebben 2 mensen zich aangeboden.  
 
Koningspelen: Dit loopt ook. De bedoeling is vooralsnog het volgende.  
Er wordt gestart op school met een ontbijt (gratis via de Jumbo). Ook wordt er een 

Koningslied gemaakt. Daarna een activiteit.  
Groep 1+2 blijven op plein 
Groep 3+4+5 gaan naar het grasveld van het Kompaan Collega 



Groep 6+7+8 naar scouting gebouw 

Voor de lunch terug op school. Daar met eigen groep lunchen. In de middag een film 
kijken.  
Er wordt aangegeven dat het programma voor Koningsdag al was opgesteld voor het 
overleg met de OR. Er wordt een terugkoppeling aan de leerkrachten gegeven dat de OR  
ook graag meedenkt over het programma van een activiteit.  
 
Avond4daagse: nog niets voor gedaan. Renske, Kim, Eva en Marleyn hebben vorig jaar 

de 4daagse geregeld vanuit de voetbalvereniging. De 4daagse is van 18 t/m 21 juni 2024. 
Keuze uit de afstanden van 10, 5 of 2,5 km (nieuw). Opgemerkt wordt dat de begeleiding 
beter moet dan vorig jaar.  
 
Tim vraagt of er nog leerkrachten moeten helpen bij de organisatie ? Manon P wordt als 
kandidaat naar voren gebracht. Zijn voorkeur gaat uit naar het verzamelen en 

binnenkomen op school. En op de laatste dag een gezamenlijke afsluiting. Ook is 
aangegeven dat elk groepje in ieder geval 1 vaste leiders moet krijgen die alle dagen 
aanwezig is. Verder aanvullen met ouders die één (of meerdere) dag(en) willen meelopen.  
 
Schoolreisje in september 2024: er is een app groep aangemaakt en het eerste overleg 
staat gepland op 17-4-2024. In het verleden werd vaak het ene jaar een ‘leuke’ activiteit 
georganiseerd (bijv. attractiepark) en het andere jaar een educatieve activiteit. Dit hoeft 

niet perse van Tim. Met het regelen van busvervoer dient tijdig gestart te worden. 
 
Kamp groep 8: doet de OR niets voor. De OR stort wel € 10 per kind voor de kinderen in 
groep 8. Verder wordt van de ouders zelf een vrijwillige bijdrage van plm € 60 per kind 
gevraagd. Dit voor het betalen van de accommodatie, de activiteiten en het eten voor deze  
dagen. Kamp is van 22 t/m 24 mei 2024 bij De Veldhof in Laren.  
 

7. Rondvraag: geen. 
 
 
 
 

 


